

Posudek konzultantky
na diplomovou práci Petra Veselého na téma.
Řízení ve věcech obchodního rejstříku

Diplomant předkládá k hodnocení diplomovou práci na shora uvedené téma v rozsahu 54 stran vlastního textu. Práce je uzavřena stručným shrnutím a přehledem klíčových slov v anglickém jazyce. Práce byla odevzdána k obhajobě dne 10. prosince 2008.

Za své diplomové zadání zvolil diplomant řízení, jehož právní úprava byla nedávno předmětem poměrně zásadní novelizace. Podrobnější zkoumání rejstříkového řízení je proto žádoucí a užitečné. Seriózní zpracování tohoto zadání vyžaduje dobrou znalost nejen procesní stránky věci, ale též solidní znalost úpravy právnických osob v českém právním řádu. Do jaké míry diplomant svůj diplomový úkol splnil bude předmětem dalšího hodnocení.

Autor se při zpracování svého zadání opírá o celkem reprezentativní výběr literatury, ale s judikaturou pracuje jen zřídka (viz str. 22). Jeho práce s vybranými zdroji poznatků je samostatná. Závěry, které vyslovuje svou opřeny o přesvědčivou argumentaci, která vychází z dobré znalosti právní úpravy (a to i evropské) i praktických aplikačních potíží. Zejména to platí o závěrečné poznámce diplomanta (viz str. 54)

Především konstatuji, že diplomant diplomové téma v zásadě vyčerpal. Systematicky vhodně a logicky se postupně věnuje všem otázkám řízení ve věcech obchodního rejstříku, včetně základních hmotněprávních otázek (viz kapitolu 2.). K systematicce lze snad namítat jen tolik, že opravná řízení jsou rovněž součástí rejstříkového řízení a tak by mohla být zařazena do kapitoly 5. Práce je přehledná a jednotlivým institutům je věnována pozornost v přiměřeném rozsahu.

Stylistická a jazyková úroveň diplomové práce je dobrá

Celkově proto hodnotím diplomovou práci jako práci, která svým rozsahem, obsahem i způsobem zpracování splňuje požadavky kladené na tento druh prací a doporučuji ji proto k ústní obhajobě. V rámci ústní obhajoby by mohl autor pohovořit o procesních zásadách, které jím zkoumané rejstříkové řízení ovládají.

V Praze 3. ledna 2009

Doc. JUDr. Alena Macková, Ph.D.